



时光荏苒，岁月匆匆，卸下身上的重负，把春天作为一个新的开始，勇敢面对现实，认真对待生活。在岁月的变迁中，带上微笑，带上温暖，追寻自己想要的诗和远方。努力这件事，在春天格外重要。回眸往昔，发现自己走过的路有泥泞，也有坎坷，甚至还有遍地荆棘。但是，我们也要勇敢走过去了！你瞧，岁月的枝头孕育着花开，静待着春的轮回。

春风一吹，山川、田野、河畔都开始舒展身子。一朵朵花苞慢慢变得饱满，浅淡的时光里深情于春天。似乎那一段美好的时光，都是最美的风景。人世间最美的事物，莫过于在希望中遇见惊喜，似水流年中，遇见最好的自己。心有春天，心情就会如同一缕花香。阳光之下，婉约着简单的美好，那一弯春水盈盈，在烟雨朦胧处，写意一场浮世清欢。

当春意萌发，在浅喜深爱之间，内心的委屈和烦恼都在春天里得到治愈。坐下来，慢下来，抬头看蓝天白云，细嗅花香，好像呼吸也变得清爽了。我们一路走来，一直都在努力追求想要的生活，其实，内心向暖，烟火里便有最好的幸福。温一壶岁月的暖，静待春的轮回。陌上花开，荏苒着时光里的梦，努力活出自己喜欢的模样，就好比春天里的柳绿花红，充满了五彩斑斓的色彩，心情也在暖暖的阳光下变得明媚。有人说：“每一个冬天的句号，都是春暖花开。”期



读书，是心灵与知识的对话，是思想的激荡与碰撞。每一年的读书月，都是我们提醒自己，珍视阅读，享受阅读的重要时刻。它不仅是推动阅读的浪潮，更是塑造个人和社会文化品质的源泉。

读书月旨在推动全社会对阅读的热爱，鼓励人们养成阅读的习惯。在这个月里，我们将以书籍为媒，搭建知识的桥梁，连接过去与未来，深化我们对世界的理解。

阅读不仅丰富我们的内心世界，提升我们的精神生活，而且也是我们走向文明、进步和创新的阶梯。

在这个读书月，我们推荐了一系列精选书籍，包括经典名著、文学佳作、科技前沿作品等。这些书籍将引导我们走进不同的世界，与大师对话，与历史碰撞，与科技共舞。

有效的阅读方法和技巧是提升阅读效率和质量的关键。我们提倡深度学习，鼓励大家在阅读时提出问题，进行反

## 孤行的山

2023级城乡规划 孙志锦



在辽阔的天地间，有一座孤独的山。它不高，不险，也不奇，只是静静地伫立在那里，仿佛一个被世界遗忘的角落。这座山没有名字，没有人知道它的来历，甚至没有人愿意靠近它。但是，这座山却拥有着自己独特的魅力，吸引着那些愿意探索它的人。

山的形状各异，有的巍峨耸立，有的绵延起伏。但是这座山却与众不同，它孤独地耸立在天地之间，没有任何依靠。它的形状奇特，像是一根巨大的石柱，从地上直插云霄。山的表面布满了岁月的痕迹，每一道皱纹都似乎在诉说者它曾经的辉煌。

山的颜色也是独一无二的。它没有青翠的树木，没有鲜艳的花朵，只有一片灰暗的岩石。但是，这种颜色却给人一种深沉而神秘的感觉。在阳光下，山的轮廓清晰可见，而在暮色中，它则变得模糊不清，仿佛融入了天地之间。

虽然这座山孤独而神秘，但是它并不寂寞。因为每年都有些勇敢的人来到这里，探索它的奥秘。他们或许是寻找灵感，或许是为了挑战自我，或许只是为了寻找一片属于自己的天地。这些人在山上留下了自己的足迹，也留下了他们的故事。

有一个年轻人，他来到了这座山上。他不是为了寻找灵感，也不是为了挑战自我，他只是为了逃避现实。他觉得自己的生活很无趣，找不到存在意义。但是，当他登上这座山的时候，他感受到了一种前所未有的震撼。他看到了山的壮丽，听到了风的声音，感受到了自然的力量。这一切都让他

重新认识了生活，重新找到了自己。

这座孤行的山，虽然孤独，但是它并不寂寞。因为它拥有着属于自己的魅力，吸引着那些愿意探索它的人。它用自己的存在，告诉我们一个道理：即使面临着孤独，也要坚持前行。因为只有这样，我们才能真正地感受到生活的意义，找到属于自己的天地。

在这座孤行的山上，每一个足迹都是一段故事，每一道皱纹都是一段历史。它们见证了山的孤独与坚韧，也见证了那些勇敢的探索者的勇气与决心。这座山，就像是一个沉默的诗人，用自己的存在，诉说着生活的真谛。

这座山，它没有名字，也不需要名字。因为它就是它自己，一座孤独而坚韧的山。它用自己的存在，提醒着我们，无论生活如何艰难，我们都要坚持前行。因为只有这样，我们才能真正地感受到生活的美好，找到属于自己的价值。

在这个瞬息万变的世界里，让我们像这座孤行的山一样，坚守自己的信念，勇敢地面对生活的挑战。因为只有这样，我们才能真正地活出自己，活出生命的价值。



# 鄭工學苑

郑州工业应用技术学院主办 河南省内部资料[省直]241号  
2024年3月31日 第2期 (总第262期) http://www.zggyxy.com

内部资料  
免费交流

稳  
固  
发  
提  
升

## 我校召开2024年责任目标签订大会



3月29日上午，我校在行政管理中心二楼西会议室召开2024年责任目标签订大会。集团副总裁谷建光出席会议，全体校领导、中层干部参加会议。会议由闫兵主持。

会上，谷建光代表学校与中层干部代表签订了《2024年G8责任目标书》，并讲话。他回顾了学校27年的办学发展历程，当然也可能显露在生活和文字中。”

程和过去一年取得的成绩，代表中原华信控股集团、学校理事会和领导班子向学校全体教职工表示感谢。他指出，2024年是全面贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于教育重要论述的关键之年，是“十四五”规划实施、“院办校”模式综合改革深化和本科教育教学审核评估建设的关键之年，学校要继续凝心聚力，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，继续以“稳定、巩固、发展、提升”八字方针为统领，以实施好本科教育教学审核评估实施方案各项工作为主线，研判新形势，面对新挑战，抓住新机遇，在教育教学、科学研究、师资队伍建设、社会服务和安全稳定等五个方面持续发力，推动学校事业高质量发展。

结合工作目标，谷建光对全体干部提出三点工作期望：一是要提高认识，凝心聚力，以更加饱满的热情、更加扎实的作风，去迎接挑战、攻克难关；二是要精细管理，创新发展，根据学校和本单位年度总目标，分解好季度和月度目标，深入贯彻精细化管理和创新发展理念，层层压实责任，形成强大发展合力；三是通力合作，高效落实，以目标倒逼

进度，以时间倒逼效率，不断变革理念、方式、措施，提高工作效率和办学质量。希望大家思想同心，目标同向，工作同步，让郑工更出彩。

会上，党委副书记、副校长吴杰霞对学校2024年责任目标考核方案进行了宣贯；党政综合事务部部长高红艳、工学部部长胡晓杰分别代表行政处室和教学院部作表态发言。



(文/朱晶花 图/秦豪阳)

笃行，以新思想新理论引领新实践，提升管理效能；四要随之于变，永葆初心，通过抓实以学正风，始终保持担当作为、干事创业的良好作风。

高红艳表示，作为学校的中层干部，要把领导力提升与奋进心态和发展格局相统一，与学校改革发展大局同频共振、以身作则，守好责任田，带头维护制度权威，做制度执行的表率，不断增强制度的权威性和执行力，让制度管用见效。

本次专题培训具有很强的针对性、实用性和操作性，通过对制度的学习和宣贯，进一步培养干部职工按规章制度和流程办事的思维能力，为推动各项工作规范化、制度化、科学化奠定坚实基础。



(文/刘兴昌 图/刘彦君)

## 郑州市医疗保障局领导一行来校调研医保工作



策、学校关于困难群体的医保缴费和就医帮扶政策等。他表示，学校始终高度重视在校大学生医疗保障工作，在各级医保部门的关心和支持下，学校深入推进“互联网+医保服务”开发线上系统，实现了学生医疗费用线上缴费、报销，切实提升了医疗保障服务水平，切实增强了在校学生的获得感、幸福感。

在深入了解我校大学生医保工作后，王富权副局长对学校医保开展情况表示肯定。他指出，此次调研的主要目的是深入了解大学生医保参保情况、实际开展情况以及对医保政策的意见和建议。他强调，大学生是国家的未来和希望，要正确引导大学生积极参保，大学生医保涉及每一位在校大学生切身利益，是大学生在校期间的健康保障。做好高校大学生的医疗保障工作对于保障大学生的就医权益、减轻大学生以及家庭成员的医疗负担、提高青年群体健康水平具有非常重要的意义。

此次调研为我校的大学生医保工作进一步明确了方向，理清了思路。学校将紧紧围绕大学生医疗保障需求，进一步完善医保服务体系，优化医保服务，为大学生提供高质量的医疗保障服务。

(文/郝俊龙 图/刘彦君)

## 我校召开制度宣贯学习与应用专题培训会

3月20日，我校在建工楼天健厅召开制度宣贯学习与应用专题培训会。全校中层干部、各院部党政办公室主任、行政处室联络员参加培训。会议由党政综合事务部部长高红艳主持。

培训会上，高红艳对教育部门最新政策文件精神进行了领学和解读，并就集团下发的行政、资产、考核、财务等相

关制度进行了重点培训和宣贯。

高红艳结合制度文件精神和扎实丰富的行政管理经验，以看懂发展格局为主题，与会成员进行分享：一是要准确识变，顺势而为，高度重视政策和制度学习的重要性，强化制度意识、程序意识；二是要科学应变，临危制胜，把个人职业发展融入学校教育事业发展大局；三是主动求变，遵学

